
RF1-20-GB(V2)

IMPORTANT SAFETY RULES
READ, UNDERSTAND, AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS CAREFULLY 

BEFORE INSTALLING AND USING THIS PRODUCT !  

Round Steel Frame Pool
OWNER’S MANUAL 

FOR FOLLOWING SIZES:
                                                      -Ф10' x 30"(Ф3m x 76cm) 
                                                      -Ф12' x 30"(Ф3.6m x 76cm)
                                                      -Ф14' x 33"(Ф4.2m x 84cm)
                                                                          

1

DO NOT RETURN PRODUCT TO STORE

Drawing for illustration purpose only. Actual product may vary.  Not to scale.
Detailed information of product model and size is shown at the end of this manual!

STOP!

Please read carefully and keep for future reference.

SHANGHAI JILONG SPORT AND LEISURE PRODUCTS CO., LTD
2555 XiuPu Road, Pudong Area,Shanghai,China.
www.avenli.com
JIANGSU JILONG SPORT AND LEISURE PRODUCTS CO., LTD
NO.1 Industrial Area South Zhongchen Road Zhongyang Town,Suqian,Jiangsu,China
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PART1-THE SAFETY INSTRUCTIONS

Non Swimmers safety
1). Continuous, active, and vigilant supervision of weak swimmers and non-swimmers by a competent adult is required at all times 
(remembering that children under five are at the highest risk of drowning);
2). Designate a competent adult to supervise the pool each time it is being used;

                           3). Weak swimmers or non-swimmers should wear personal protection equipment when using the pool;

4). When the pool is not in use, or unsupervised, remove all toys from the swimming pool and its surrounding to avoid attracting 
children to the pool.
Safety devices
1). It is recommended to install a barrier (and secure all doors and windows, where applicable) to prevent unauthorized access 
to the swimming pool;
2). Barriers, pool covers, pool alarms, or similar safety devices are helpful aids, but they are not substitutes for continuous and 
competent adult supervision.
Safety equipment
1). It is recommended to keep rescue equipment (e.g. a ring buoy) by the pool;
2). Keep a working phone and a list of emergency phone numbers near the pool. 
Safe use of the pool
1). Encourage all users especially children to learn how to swim;
2). Learn Basic Life Support (Cardiopulmonary Resuscitation - CPR) and refresh this knowledge regularly. This can make a life-
saving difference in the event of an emergency;
3). Instruct all pool users, including children, what to do in case of an emergency;
4). Never dive into any shallow body of water. This can lead to serious injury or death;
5). Do not use the swimming pool when using alcohol or medication that may impair your ability to safely use the pool;

Carefully read, understand, and follow all information in this user manual before installing 
and using the swimming pool. These warnings, instructions, and safety guidelines address 
some common risks of water recreation, but they cannot cover all risks and dangers in all 
cases. Always use caution, common sense, and good judgment when enjoying any water 
activity. Please read carefully and keep for future reference.
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PART1-THE SAFETY INSTRUCTIONS
6). When pool covers are used, remove them completely from the water surface before entering the pool;
7). Protect pool occupants from water related illnesses by keeping the pool water treated and practicing good hygiene. Consult the 
water treatment guidelines in the user’s manual;
8). Store chemicals (e.g. water treatment, cleaning or disinfection products) out of the reach of children.
9). Use the signage as outlined below;
10). Removable ladders shall be placed on a horizontal surface.
11). Warning: a drained pool outdoors may cause unknown hazards. 
       WARNING: Installation and assembly shall be done by adults.
       WARNING: Read and follow the the instruction for use and maintenance to ensure a safe use of the swimming-pool   
       kit. Not following the instructions for use and maintenance can cause serious health hazards, in particular for children.
        WARNING: Only for domestic outdoor use.
        WARNING: Drowning hazard. Children can drown in very small amounts of water.
        WARNING: Empty the pool when not in use. Do not leave a small pool empty outdoor.

                           WARNING: Keep children under supervision in the aquatic environment.

                           WARNING: No diving.

This safety sign must be posted in a prominent visible position within 2m of the pool. Alternatively you may purchase a 
vinyl base glue (not included) to glue the sign to the pool wall next to the entry and exit point,assuring it is prominently 
visible to all users when approaching the pool.
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PART2-PART REFERENCE
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TYPE B

Before assembling your pool, layout and review the contents to become familiar with all the parts you will 
be using during the assembly:
NOTE: Drawing for illustration purpose only. Actual product may vary.  Not to scale.

Model Size Water Capacity Pump Ladder

17798XX Ф10’ x 30”(Ф3m x 76cm) 1158Gal(4383L) √ ×

17798 Ф10’ x 30”(Ф3m x 76cm) 1158Gal(4383L) × ×

XX : DE/EU/GB/FR/IL/CH/BR
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PART2-PART REFERENCE

Ф10'x30"
(Ф3m x 76cm)

NO. NAME QTY SPARE PART

1 Horizontal Beam   8 290187

2 PVC Pin 8 290181
3 T-Joint 8 290317
4 Vertical Leg 8 290188

5 Vertical Leg Cap 8 290185

6 Drainage Valve Cover 1 290366

7 Stopper 2 290311

8 Hole Strainer / 290312

9 Drainage Valve Connector 1 290364

10 Pool Liner 1 393248
Color BLUE
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PART2-PART REFERENCE
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TYPE B

Before assembling your pool, layout and review the contents to become familiar with all the parts you will 
be using during the assembly:
NOTE: Drawing for illustration purpose only. Actual product may vary.  Not to scale.

Model Size Water Capacity Pump Ladder

17799XX Ф12’ x 30”(Ф3.6m x 76cm) 1617Gal(6125L) √ ×

17799 Ф12’ x 30”(Ф3.6m  x 76cm) 1617Gal(6125L) × ×

17800XX Ф14’ x 33”(Ф4.2m  x 84cm) 2508Gal(9495L) √ ×

17800 Ф14’ x 33”(Ф4.2m  x 84cm) 2508Gal(9495L) × ×

XX : DE/EU/GB/FR/IL/CH/BR
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PART2-PART REFERENCE

Ф12'x30"
(Ф3.6m x 76cm)

Ф14'x33"
(Ф4.2m x 84cm)

NO. NAME QTY SPARE PART QTY SPARE PART

1 Horizontal Beam   10 290197 12 393131

2 PVC Pin 10 290181 12 290181
3 T-Joint 10 290318 12 290183
4 Vertical Leg 10 290188 12 393132

5 Vertical Leg Cap 10 290185 12 290185

6 Drainage Valve Cover 1 290366 1 290366

7 Stopper 2 290311 2 290311

8 Hole Strainer / 290312 / 290312

9 Drainage Valve 
Connector 1 290364 1 290364

10 Pool Liner 1 393249 1 393250
Color BLUE BLUE
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It is absolutely essential to select a suitable site for your pool BEFORE attempting to 
fill it with any water. Please select a set-up site which strictly conforms to the following 
guidelines:

Guide1. Ensure that the area is firm, flat (no bumps or mounds of earth) and extremely level, with a grade not exceeding 
3° of slope at any point in the set-up area. 
Guide2. Make sure that the area you have selected to set-up the pool is completely free of sticks, stones, sharp objects or 
other foreign debris.
Guide3. Select an area that is not directly underneath overhead power lines or trees. Additionally, make sure that the pool 
set-up area does not contain underground utility pipes, lines, or cables or any kind. 
Guide4. If a ground cloth is provided with your pool kit, its use is highly recommended. The ground cloth will help protect 
the pool liner from damage due to weed growth, sharp objects, and debris. 
Guide5. If at all possible, choose an open location on your property that is exposed to direct sunlight. This will help to 
warm your pool.

WARNING: Pools installed on inadequately level surfaces are subject to leak-
ing, forming irregularities, or collapse, which can result in property damage or 
serious injury for those in or around the pool area! 

WARNING: Do not use sand during setup process. If it appears that there is a 
need for use of a “leveling agent”, then your set-up site is likely unsuitable. FAIL-
URE TO OBEY THIS WARNING MAY RESULT IN SERIOUS PERSONAL INJURY.

CAUTION: Please choose your set-up area carefully, as lawn and other desir-
able vegetation underneath the ground cloth(If applicable) will die. Furthermore, 
try to avoid setting the ground cloth(If applicable)in areas prone to aggressive 
plant and weed species, as they may grow through the ground cloth(If applica-
ble).

CAUTION: The pool must be accessible to a 110 or 230-volt AC outlet pro-
tected by a Ground Fault Circuit Interrupter (GFCI). The pool should be set no 
closer than 2 m. to the power source, but no further than the length of the filter 
pump cord. Under no circumstances should an extension cord be used to extend 
the range of the connection.

+3°

Bumpy,Sloping Ground-INCORRECT
Flat,Level Ground-CORRECT

PART3-SITE SELECTION
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PART4-SET UP THE POOL

Step1. ACCOUNT FOR ALL PARTS. 
Remove all the parts from the carton(s) and place them on the ground in the location where they are to be assembled  
Check each part according to “PART REFERENCE” .Make sure all the pieces to be assembled are accounted for. 

IMPORTANT: Do not start assembly if any pieces are missing. For replacement pieces call the Consumer Service 
telephone number in your area.
The number of persons required for installation: 2 adult at least.
Total installation time except the time for site preparation and water filling : 
30 minutes for size  Ф10’×30”/Ф12’×30”        
45 minutes for size  Ф14’x33”

Step2. INSTALL DRAIN VALVES COVER AND STOPPER
Make sure that outer drain plug is inserted into the outer drain cap and drain valve cover is screwed on tightly.Plug the con-
nection holes with the stoppers. (The out drain plug changes according to different size of pool.)

STOPPER Out Drain Plug A Out Drain Plug BDrain Vavle Cover

Step3. INSTALL HORIZONTAL BEAM

Step4. INSTALL  T-JOINT(FOR TYPE B)

1. Use the connection end of the T-Joint to connect 
the adjacent horizontal tubes.
2. Insert the Pin into the hole of connected horizon-
tal tube and T-Joint firmly.
3. Install the vertical leg cap onto the vertical leg.
4. Insert the vertical leg into the T-Joint through the 
belt.

  TIP: If you can’t find the hole on the horizontal 
tube or vertical leg please rotate the tubes until the 
pin meets the hole.

BELT

4

3

4

1
2
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WARNING: Do not leave pool unattended while filling with water.

WARNING: If more than 1~2 inches of water collects on any one side before you 
start filling in the center.The pool is not level enough, and must be corrected! You 
shall pull out the drain plug, release the water completely, disassemble the pool 
completely,locate the pool on a plane surface, repeat set up instructiion. 

WARNING: DO NOT OVERFILL as this could cause the pool to collapse.In times of 
heavy rainfall you may need to empty some of the water to ensure the level is correct.

PART5-FILL THE POOL WITH WATER

1. Make sure the drain fitting is plugged securely and the cap 
is in place. Start filling the pool with water. After about 1-inch of 
water is on the bottom, stop filling and smooth wrinkles out of the 
bottom of the pool. Pull the outer wall out from the top edge, all 
around the bottom of the pool, so that it fills evenly. 
 
2. Contineue filling the  pool until water level .

90%
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WARNING: Do not let your children stand at downfold and face the water outlet 
during the drainage. The water current may sweep your children.
WARNING: Pool should be stored at places where is cool and dry, with no sharp 
object surroued, or no heavy objects lying above, which may cause damage to the 
pool.

PART6-WINTERISING AND LONG-TERM STORAGE

Step1. If you have a filter pump, make sure that the electricity source to the filter pump has been disconnected.
Step2. Check to ensure that the out drain plug is firmly inserted on the inside of the pool.
Step3. Attach your garden hose to the drainage valve connector, and placing the other end of the hose in an area where the 
water can drain safely, such as a storm drain or street gutter. Remember that because water always finds its own level, the end 
of the hose must be lower in elevation than the pool to ensure complete drainage.
Step4.If you have a filter pump, insert the stopper into the inlet and outlet fixtures, on inside of pool, and then disconnect the 
filter pump hoses.
Step5. Attach the drainage valve connector to the drain outlet by turning connector in a clockwise direction.
Step6. Open the out drain plug on the inside of the pool and the water will begin to drain immediately.
Step7. Disconnect the hose and drainage valve connector when finished.
Step8. Replace the out drain plug on the inside of the pool.
Step9. Be sure that the pool liner is completely dry before folding the pool for long-term storage. Leaving the pool exposed to 
sunlight for a few hours will clean and speed the drying process and make it easier to fold the pool for storage. (Never attempt 
to fold or stow a pool that is not completely dry as this could lead to a proliferation of mold or mildew build-up during the time 
the pool is in storage.)
Step10. Remember, proper off-season storage is critical to protect your investment in your pool. (espeically in winter)Once 
drained and dry, your pool should be carefully folded and wrapped in a ground cloth (if available) or other similar protective 
tarp-like material. The pool and all applicable accessories such as the pump, cover, ground cloth, ladder, hoses, clamps, and 
hardware should be kept together and stored indoors, in a reasonably warm, dry and weatherproof location.

Before folding, it’s better to dry all parts and pool completely by lying them in the sun 
for one hour or so.(PIC.1). And then, spread some talcum powder to prevent the vinyl 
from sticking together.

FOLDING INSTRUCTION

Step1. Please fold the protrusion sides inside to gain rectangle shape.(PIC.2).
Step2. Fold each half of the rectangle to gain a smaller rectangle shape.(PIC.3).
Step3. Fold each ends backwards. (PIC.4).
Step4. Fold the rest ends together to create an ultimate rectangle one.(PIC.5).
TIPS1. Please remove air inside to make the folded pool thin and flat during each folding.
TIPS2. The original packing can be used for storage. 

PIC.1 PIC.3 PIC.4PIC.2

PIC.5
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PART7-IN-SEASON POOL 
MAINTENANCE AND WATER CARE

This product is designed to be storable, seasonal pools. If you live in a temperate area in  which the pool will not be in use 
year-round, it is STRONGLY RECOMMENDED that you drain your pool, clean and dry it thoroughly, and store it in a protected 
area for the off-season. This will help extend the life of your pool and prevent a safety hazard from developing while the pool is 
not in use. During the season of use of the pool kit, the filtration system (if applicable) must be put into service each day, long 
enough to ensure  at least a complete renewal of the volum of water.

In order to keep your pool water clean and hygienic all season long please closely adheres to the follow-
ing guidelines:
1. The proper and consistent use of basic pool chemicals are required to maintain the proper pH balance in your pool water. 
Furthermore, the application of chemicals will help prevent the growth of harmful bacteria or algae in your pool, and assist your 
filter-pump in keeping your water crystal clear. Chemicals that your pool may require include but are not limited to:
1) Tabular, Granular, or Liquid Chlorine: Disinfects pool water and inhibits algae growth.
2) PH Adjusting Chemicals: These are used to correct PH level and make water more or less acidic.
3) Algaecides: These chemicals are formulated to remove algae.
4) “Shock” (Super chlorinator): Eliminates certain organic and other combination compounds that can affect water clarity.
In order to obtain specific details on the use of chemicals, please consult a local pool supply retailer and provide them with 
the volume of water in your specific pool, and if desired, a sample of your pool water. This will enable them to properly instruct 
you on: 1) which chemicals to purchase, 2) what quantities of chemicals to purchase, and 3) how to use specific chemicals 
safely and effectively.

2. Never let chlorine come into direct contact with the pool liner until it has completely dissolved. This means that granular or 
tabulated chlorine is first dissolved in a bucket of water before applying to pool water, and likewise, liquid chlorine is slowly and 
evenly poured into pool water from various locations around perimeter of pool.
DANGER: NEVER add water to chemicals. INSTEAD, always add chemicals to water. Also, never mix separate chemicals 
together, rather, add chemicals to the pool separately and allow them to circulate throughout the pool before adding additional 
types of chemicals.

3.We recommend that you purchase a test kit, and frequently test your pool water to make sure that your PH balance and 
chlorine levels are optimal. Your local pool supply retailer can provide information on purchasing and using a test kit that is 
most suitable for your needs. NOTE: Excessive chlorine levels or low (acidic) pH levels can damage your pool liner, so please 
take corrective action as soon as possible if testing reveals either condition.
The tasks of removing larger debris from your pool and keeping the inside of the pool liner clean are simplified by using a 
Prompt Set Pool Maintenance Kit, which includes a leaf skimmer and garden hose powered vacuum. Maintenance Kits are 
included as a bonus feature in larger pool systems, and can also be purchased separately as an accessory.Please contact 

WARNING: If applicable, the filter pump included with your pool is designed to remove dirt and 
other small particles from your pool water. However, to maintain pool water that is perfectly clear, algae 
free, and safe from harmful bacteria, it is VERY IMPORTANT TO ENGAGE IN A CONSISTENT REGIMEN 
OF CHEMICAL TREATMENT. Contact your local pool supply retailer for guidance on the safe and effec-
tive use of chlorine, shock, algaecide and other such chemicals.

WARNING:To avoid skin and eye irritation or even injury to bathers, never add chemicals to the 
pool while it is occupied. Never add any chemicals or substances to your pool if you cannot verify the 
exact quantity or type to add to the water. Consult a pool supply retailer for specific instructions and 
guidelines concerning the use of chemicals in your pool.

WARNING: It is highly recommended that pool owners frequently test their pool water to ensure 
that the pH and chlorine concentration in the water is optimal for safe and enjoyable bathing throughout 
the season. Please consult your pool supply retailer to find a suitable testing kit and instructions on its 
use.

WARNING: Non-respect of the maintenance rules may result in serious hazards for health and 
especially for the children.
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PART7-IN-SEASON POOL 
MAINTENANCE AND WATER CARE

your local after sale service center if you want to get advice on any repair during the life of the pool kit.
4. If applicable, check your filter-pump cartridge every two weeks (or more frequently during periods of heavy usage) to verify whether 
it needs to be cleaned or replaced. If your cartridge is no longer white in color, attempt to spray it clean with a strong blast of water from 
your garden hose. If your cartridge cannot be cleaned in this manner, the cartridge must be replaced. Failure to frequently clean and/
or replace your cartridges will affect the effectiveness of your filter pump and could shorten its useful life.

5. If your pool system included a cover, try to keep your pool covered at all times when not in use. This will help keep the wind and other 
elements from depositing dirt and debris in your pool, and will also prevent excess rainwater from overfilling your pool.

6. Remind your family and friends to always hose or rinse off any dirt or tanning oil from their hands, feet, and body prior to entering 
the pool.

7. It’s necessary to monitor the bolts and hardware of the pool (eg. rust stain) when possible.

8. Once your pool has been filled with water for the season, take note if your pool becomes overfilled due to rainwater or accidental 
overfill. If this should occur, it is important to drain or bale out the excess water as soon as possible. If it is an inflatable ring pool, the 
water level should never be higher than the bottom edge of the inflatable ring.

9. Irrespective of materials used for swimming pool construction, accessible surfaces have to be checked regularly to avoid injuries.

Repair Patch Instructions
(Small pinhole and small puncture leaks can be repaired with the included repair patch)
a)  Locate the leak place. 
b)  Deflate the air.
c)  Clean the area surrounding the leakage and wipe up all water from the surface. 
d)  Take out the repair patch, cut it into required shape and size, which should be larger than the leaking area, put the patch on leaking 
area and press tightly. 
e)  Wait 30 minutes for open-air drying of the repaired position.
If the damage is too big, we recommend using a Silicone or rubber based glue for repair. 

Repair Glue Instructions
1  Locate the leak place. 
2  Deflate（f necessary）,and drain thoroughly
3  Clean the area surrounding the leakage and wipe up all water from the surface. 
4  Thoroughly clean the area surrounding the leak .Cut a piece of repair material in round shape, which should be larger than the 
damaged area. 
5  Gluing (need to purchase adhesive separately) one side of the material patch to the repair area. Please notice the material patch 
need to be applied glue evenly.
6  Put the patch on the damaged area and press tightly. Wait 12 hours for drying. After patch has dried, apply glue around the edges 
for a complete seal (dry 4 hours) swimming pool storage.

PART8-TROUBLE SHOOTING
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PART9-LIMITED WARRANTY
If any of the components have been consumer-replaced, damaged, or misused, the corresponding warranty on those compo-
nents is invalidated. In this situation, you will be advised of the cost of replacement parts and processing instructions.
If a verifiable manufacturing defect is found during the relevant time period, we agree to repair or replace at its option any 
product under warranty provided proper proof of purchase is presented.
This limited warranty is not valid if the product is used for commercial purposes, or if the damage is caused by an accident, an 
act of God, consumer misuse, neglect or abuse, vandalism, improper use of chemicals, exposure to extreme weather condi-
tions or negligence during product set up or disassembly.
We cannot be held responsible for the cost of installation, labor, or transportation expenses incurred due to the replacement of 
defective parts. This limited warranty, furthermore, does not cover any unauthorized alterations to the product.

PROBLEM DESCRIPTION CAUSE REMEDY

FILLED 
POOL 
IS NOT 
ROUND

• Pool has taken on an oval, rectan-
gular or “egg-like” shape.
• Pool appears to slope to one side 
or pool water depth is uneven.

• Wrinkles in bottom of liner were 
not adequately smoothed out prior 
to filling.
• Side walls were not properly 
“pushed out” as pool was filled, 
causing circumference of top ring 
to be outside that of the pool's side 
walls.
• Pool is resting on bumpy or slop-
ing ground.

• Drain pool to a 1” water depth and 
then smooth out as many wrinkles 
as possible.
• Drain pool to a 1” water depth and 
then push out side walls until they 
are outside of the circumference of 
the top ring.
• Make sure ground underneath 
pool is very flat, level and free of 
any mounds of soil.

COLORED 
WATER

• Water turns blue, brown, or black 
when first treated with chlorine.

• The chlorine is oxidizing minerals 
in your water. This commonly occurs 
with water from different sources.

• Adjust pH to recommended level.
• Run filter until water is clear.
• Regularly clean cartridge.

PARTICALS 
SUSPENDED 

IN WATER
• Water looks “milky” or cloudy.

• “Hard Water” caused by an elevat-
ed pH.
• Chlorination is inadequate.
• Foreign debris in water.
• Bathers are not cleaning their feet 
prior to entering pool.

• Adjust pH. Check with a swimming 
pool supply retailer for correct water 
treatment.
• Ensure proper chlorine level.
• Clean or replace your filter.
• Spray off dirt with a high-pressure 
hose before entry.

PERSISTENT 
LOW WATER 

LEVEL
• Pool appears to be losing water on 
a daily basis.

• Tear or hole in pool liner.
• Tear or hole in a filter pump hose.
• Hose clamps are too loose.
• Evaporation from high summer 
temperatures.

• Locate damage and repair with the 
included patch kit.
• Repair or replace hoses.
• Tighten all hose clamps.
• Keep pool covered when not in 
use.

ALGAE

• Water has greenish tint.
• Green, brown or black spots 
appear on pool liner.
• Pool bottom is slippery and/or an 
unpleasant odor is present.

• Algae is present.

• Apply “shock” treatment (super-
chlorinator). Check pH and adjust to 
an appropriate level per your local 
pool supply retailer.
• Vacuum or lightly scrub pool liner.
• Test water often to maintain proper 
chlorine levels.

POOL 
WATER 
IS COOL

• Water is not warming to a comfort-
able swimming temperature.

• Pool was set up in an excessively 
shady or tree lined area.
• Heat is escaping from pool water.

• Relocate pool to a more open 
location where it can get maximum 
exposure to sunlight during peak 
daylight hours.
• Keep your pool covered whenever 
it is not in use.

PART8-TROUBLE SHOOTING
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REGRAS DE SEGURANÇA IMPORTANTES
LEIA, COMPREENDA E SIGA TODAS AS INSTRUÇÕES CUIDADOSA-

MENTE ANTES DE INSTALAR E USAR ESTE PRODUTO!

Piscina com estrutura em aço redonda
MANUAL DO USUÁRIO PARA 
OS TAMANHOS A SEGUIR:

                                                      -Ф10' x 30"(Ф3m x 76cm) 
                                                      -Ф12' x 30"(Ф3.6m x 76cm)
                                                      -Ф14' x 33"(Ф4.2m x 84cm)
                                                                          

1

NÃO DEVOLVA O PRODUTO PARA A LOJA

Desenho apenas com o propósito de ilustração. O produto real pode variar. Sem escala.

PARE !

Leia atentamente e mantenha-o para futuras consultas.

SHANGHAI JILONG SPORT AND LEISURE PRODUCTS CO., LTD
2555 XiuPu Road, Pudong Area,Shanghai,China.
www.avenli.com
JIANGSU JILONG SPORT AND LEISURE PRODUCTS CO., LTD
NO.1 Industrial Area South Zhongchen Road Zhongyang Town,Suqian,Jiangsu,China
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AS INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA-------------------------------------------------------------------------------------------02

REFERÊNCIA DA PEÇA----------------------------------------------------------------------------------------------------------04

SELEÇÃO DO LOCAL-------------------------------------------------------------------------------------------------------------08

MONTANDO A PISCINA-----------------------------------------------------------------------------------------------------------09

ENCHER A PISCINA COM ÁGUA-----------------------------------------------------------------------------------------------10

INVERSO E ARMAZENAMENTO DE LONGO PRAZO-----------------------------------------------------------------11

MANUTENÇÃO DA PISCINA NA TEMPORADA E CUIDADOS COM A ÁGUA---------------------------------12

SOLUÇÃO DE PROBLEMAS---------------------------------------------------------------------------------------------------------13

GARANTIA LIMITADA------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 14

ÍNDICE PARTE 1 - AS INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

PART1-AS INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

Segurança para não nadadores
1). A supervisão contínua, ativa e vigilante de nadadores fracos e não nadadores por um adulto competente é necessária em 
todos os momentos (lembrando que crianças menores de cinco anos correm o maior risco de afogamento);
2). Designe um adulto competente para supervisionar a piscina cada vez que estiver sendo usada;

                           3). Os nadadores fracos ou não nadadores devem usar equipamentos de proteção individual ao usar a piscina;

4). Quando a piscina não estiver em uso, ou estiver sem supervisão, remova todos os brinquedos da piscina e do seu entorno 
para evitar atrair crianças para a piscina.
Dispositivos de segurança
1). Recomenda-se instalar uma barreira (e proteger todas as portas e janelas, quando aplicável) para impedir o acesso não 
autorizado à piscina;
2). Barreiras, coberturas de piscina, alarmes de piscina ou dispositivos de segurança semelhantes são ajudas úteis, mas não 
substituem a supervisão contínua e competente de um adulto.
Equipamento de segurança
1). Recomenda-se manter o equipamento de resgate (por ex., uma boia circular) à beira da piscina;
2). Mantenha um telefone funcionando e uma lista de números de telefone de emergência perto da piscina. 
Uso seguro da piscina
1).Incentive todos os usuários, especialmente crianças, a aprender a nadar;
2).Aprenda Suporte Básico de Vida (Reanimação Cardiopulmonar - RCP) e atualize esses conhecimentos regularmente. Isso 
pode fazer uma grande diferença no caso de uma emergência;
3).Instrua todos os usuários da piscina, incluindo crianças, o que fazer em caso de emergência;
4).Nunca mergulhe em qualquer corpo de água raso. Isso pode causar ferimentos graves ou morte;

Leia, compreenda e siga cuidadosamente todas as informações neste manual do usuário 
antes de instalar e usar a piscina. Esses avisos, instruções e diretrizes de segurança abor-
dam alguns riscos comuns de recreação na água, mas não podem cobrir todos os riscos e 
perigos em todos os casos. Sempre use cuidado, bom senso e bom julgamento ao desfrutar 
de qualquer atividade aquática. Leia atentamente e mantenha-o para futuras consultas.

5).Não use a piscina ao fazer uso de álcool ou medicamentos que possam prejudicar sua capacidade de usar a piscina com 
segurança;
6).Quando forem usadas tampas de piscina, remova-as completamente da superfície da água antes de entrar na piscina;
7).Proteja os ocupantes da piscina de doenças relacionadas à água, mantendo a água da piscina tratada e praticando uma boa 
higiene. Consulte as diretrizes de tratamento de água no manual do usuário;
8).Armazene produtos químicos (por ex., produtos de tratamento, limpeza e desinfecção da água) fora do alcance das crianças.
9).Use a sinalização conforme descrito abaixo;
10).As escadas removíveis devem ser colocadas em uma superfície horizontal.
11). Aviso: uma piscina drenada ao ar livre pode causar perigos desconhecidos.
       AVISO: A instalação e a montagem devem ser feitas por adultos.
       AVISO: Leia e siga as instruções de uso e manutenção para garantir um uso seguro do kit de piscina. O não cumpri-
mento das instruções de uso e manutenção pode causar sérios riscos à saúde, principalmente para as crianças.
       AVISO: Somente para uso doméstico externo.
       AVISO: Perigo de afogamento. As crianças podem se afogar em pequenas quantidades de água.
       AVISO: Esvazie a piscina quando não estiver em uso. Não deixe uma pequena piscina vazia ao ar livre.

                           AVISO: Mantenha as crianças sob supervisão no ambiente aquático.

                           AVISO: Não mergulhe.

Este sinal de segurança deve ser afixado em uma posição visível proeminente dentro de 2 m da piscina. Como alterna-
tiva, você pode comprar uma cola a base de vinil (não incluída) para colar o sinal na parede da piscina próximo ao ponto 
de entrada e saída, garantindo que fique bem visível para todos os usuários ao se aproximarem da piscina.
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PARTE 2 - REFERÊNCIA DA PEÇA PARTE 2 - REFERÊNCIA DA PEÇA

Ф10'x30"
(Ф3m x 76cm)

Nº. NOME QTDE. PEÇA SOBRESSALENTE

1 Viga horizontal 8 290187

2 Pino PVC 8 290181
3 Junta em T 8 290317
4 Perna vertical 8 290188

5 Tampa da perna vertical 8 290185

6 Cobertura da válvula de drenagem 1 290366

7 Rolha 2 290311

8 Filtro do furo / 290312

9 Conector da válvula de drenagem 1 290364

10 Revestimento da piscina 1 393248
Cor AZUL

12

3

7

8 9

5

4

6 10

TYPE B

Antes de montar sua piscina, faça o layout e reveja o conteúdo para se familiarizar com todas as peças 
que você irá
usar durante a montagem:
NOTA: Desenho apenas com o propósito de ilustração. O produto real pode variar. Sem escala.

Modelo Tamanho Capacidade de água Bomba Escada

17798XX Ф10’ x 30”(Ф3m x 76cm) 1158Gal(4383L) √ ×

17798 Ф10’ x 30”(Ф3m x 76cm) 1158Gal(4383L) × ×

XX : DE/EU/GB/FR/IL/CH/BR
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PARTE 2 - REFERÊNCIA DA PEÇA PARTE 2 - REFERÊNCIA DA PEÇA

Ф12'x30"
(Ф3.6m x 76cm)

Ф14'x33"
(Ф4.2m x 84cm)

Nº. NOME QTDE. PEÇA 
SOBRESSALENTE QTDE. PEÇA 

SOBRESSALENTE

1 Viga horizontal 10 290197 12 393131

2 Pino PVC 10 290181 12 290181
3 Junta em T 10 290318 12 290183
4 Perna vertical 10 290188 12 393132

5 Tampa da perna ver-
tical 10 290185 12 290185

6 Cobertura da válvula 
de drenagem 1 290366 1 290366

7 Rolha 2 290311 2 290311

8 Filtro do furo / 290312 / 290312

9 Conector da válvula de 
drenagem 1 290364 1 290364

10 Revestimento da 
piscina 1 393249 1 393250

Cor AZUL AZUL

12

3

7

8 9

5

4

6 10

TYPE B

Antes de montar sua piscina, faça o layout e reveja o conteúdo para se familiarizar com todas as peças 
que você irá
usar durante a montagem:
NOTA: Desenho apenas com o propósito de ilustração. O produto real pode variar. Sem escala.

Modelo Tamanho Capacidade de água Bomba Escada

17799XX Ф12’ x 30”(Ф3.6m x 76cm) 1617Gal(6125L) √ ×

17799 Ф12’ x 30”(Ф3.6m  x 76cm) 1617Gal(6125L) × ×

17800XX Ф14’ x 33”(Ф4.2m  x 84cm) 2508Gal(9495L) √ ×

17800 Ф14’ x 33”(Ф4.2m  x 84cm) 2508Gal(9495L) × ×

XX : DE/EU/GB/FR/IL/CH/BR
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4

3

4

1
2

É absolutamente essencial selecionar um local adequado para sua piscina ANTES de 
tentar enchê-la com água. Selecione um local de montagem que esteja estritamente de 
acordo com as seguintes diretrizes:

Guia 1. Certifique-se de que a área é firme, plana (sem saliências ou montes de terra) e extremamente nivelada, com uma 
inclinação não superior a 3° de declive em qualquer ponto da área de montagem.
Guia 2. Certifique-se de que a área que você selecionou para montar a piscina está completamente livre de gravetos, pe-
dras, objetos pontiagudos ou outros detritos estranhos.
Guia 3. Selecione uma área que não seja diretamente abaixo das linhas de energia ou árvores. Além disso, certifique-se de 
que a área de montagem da piscina não contém tubos, linhas ou cabos subterrâneos de qualquer tipo.
Guia 4. Se um pano no chão for fornecido com seu kit de piscina, seu uso é altamente recomendado. O pano no chão 
ajudará a proteger o revestimento da piscina contra danos causados pelo crescimento de ervas daninhas, objetos pontiagu-
dos e detritos.
Guia 5. Se possível, escolha um local aberto em sua propriedade que seja exposto à luz solar direta. Isso ajudará a aquecer 
sua piscina.

AVISO: Piscinas instaladas em superfícies de nível inadequado estão sujeitas 
a vazamentos, formação de irregularidades ou colapso, o que pode resultar em 
danos materiais ou ferimentos graves para as pessoas dentro ou ao redor da 
área da piscina!

AVISO: Não use areia durante o processo de montagem. Se parecer que é 
necessário usar um “agente de nivelamento”, seu local de instalação provavel-
mente não é adequado. A FALHA EM OBEDECER ESTE AVISO PODE RESULTAR 
EM LESÕES PESSOAIS GRAVES.

CUIDADO: Escolha sua área de instalação com cuidado, pois o gramado e outra 
vegetação desejável sob o pano no chão (se aplicável) morrerão. Além disso, 
evite colocar o pano no chão (se aplicável) em áreas sujeitas a espécies agres-
sivas de plantas e ervas daninhas, pois podem crescer através do pano no chão 
(se aplicável).

CUIDADO: A piscina deve ter acessível uma tomada CA de 110 ou 230 volts pro-
tegida por um disjuntor contra falha de aterramento (GFCI). A piscina não deve 
ser montada a menos de 2 m da fonte de alimentação, mas não além do compri-
mento do cabo da bomba do filtro. Sob nenhuma circunstância deve ser usado 
um cabo de extensão para estender o alcance da conexão.

+3°

Bumpy,Sloping Ground-INCORRECT
Flat,Level Ground-CORRECT

PARTE 3 - SELEÇÃO DO LOCAL PARTE 4 - MONTANDO A PISCINA

Etapa 1. CONTA PARA TODAS AS PEÇAS.
Remova todas as peças da(s) caixa(s) e coloque-as no chão no local onde serão montadas Verifique cada peça de acordo 
com a “REFERÊNCIA DE PEÇA”. Certifique-se de que todas as peças a serem montadas sejam contadas.

IMPORTANTE:  Não comece a montagem se alguma peça estiver faltando. Para peças sobressalentes, ligue para o núme-
ro de telefone do Atendimento ao Cliente em sua área.
O número de pessoas necessárias para a instalação: 2 adultos no mínimo.
Tempo total de instalação, exceto o tempo para preparação do local e enchimento de água:
30 minutos para tamanho Ф10’×30”/Ф12’×30”
45 minutos para tamanho Ф14’x33”

Etapa 2. INSTALE A TAMPA E A ROLHA DAS VÁLVULAS DE DRENAGEM
Certifique-se de que o plugue de drenagem externo está inserido na tampa de drenagem externa e a tampa da válvula de 
drenagem está bem aparafusada. Conecte os furos de conexão com as rolhas. (O plugue de drenagem externa muda de 
acordo com os diferentes tamanhos da piscina.)

ROLHA Plugue de drenagem 
externo A

Plugue de drenagem 
externo B

Tampa da válvula de 
drenagem

ETAPA 3. INSTALE A VIGA HORIZONTAL

ETAPA 4. INSTALE A JUNTA EM T (PARA TIPO B)

1. Use a extremidade da conexão da junta em T 
para conectar os tubos horizontais adjacentes.
2. Insira o pino no furo do tubo horizontal conec-
tado e a junta em T firmemente.
3. Instale a tampa da perna vertical na perna verti-
cal.
4. Insira a perna vertical na junta em T através da 
correia.

DICA: Se você não conseguir encontrar o furo no 
tubo horizontal ou na perna vertical, gire os tubos 
até que o pino encontre o furo.

CORREIA

Terreno plano e nivelado 
- CORRETO

Terreno irregular e inclinado 
- INCORRETO
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AVISO: Não deixe a piscina sem vigilância durante o enchimento com água.

AVISO: Se mais de 1 a 2 polegadas de água se acumular em qualquer lado antes de 
você começar a encher no centro, a piscina não está nivelada o suficiente e deve 
ser corrigida! Você deve retirar o plugue de drenagem, liberar a água completamente, 
desmontar a piscina completamente, posicionar a piscina em uma superfície plana e 
repetir as instruções de instalação.

AVISO: NÃO ENCHA EM EXCESSO, pois isso pode causar o colapso da piscina. Em 
épocas de chuvas fortes, pode ser necessário esvaziar um pouco a água para garantir 
que o nível esteja correto.

PARTE 5 - ENCHER A PISCINA COM ÁGUA

1. Certifique-se de que o encaixe de drenagem está conectado 
firmemente e a tampa está no lugar. Comece a encher a piscina 
com água. Depois que cerca de 1 polegada de água estiver 
no fundo, pare de encher e alise as rugas do fundo da piscina. 
Puxe a parede externa para fora da borda superior, ao redor do 
fundo da piscina, de modo que ela se encha uniformemente.

2. Continue enchendo a piscina até o nível da água.

90%

AVISO: Não deixe seus filhos ficarem de pé e de frente para a saída de água durante 
a drenagem. A corrente de água pode carregar seus filhos.
AVISO: A piscina deve ser armazenada em locais frescos e secos, sem objetos pon-
tiagudos sobre a piscina ou objetos pesados por cima, que podem causar danos à 
piscina.

PARTE 6 - INVERSO E ARMAZENAMENTO DE LONGO PRAZO

Etapa 1. Se você tiver uma bomba de filtro, certifique-se de que a fonte de energia para a bomba de filtro foi desconectada.
Etapa 2. Verifique para garantir se o plugue de drenagem externo está inserido com firmeza no interior da piscina.
Etapa 3. Conecte sua mangueira de jardim ao conector da válvula de drenagem e coloque a outra extremidade da mangueira 
em uma área onde a água possa escoar com segurança, como um bueiro ou calha. Lembre-se de que, como a água sempre 
encontra seu próprio nível, a extremidade da mangueira deve estar mais baixa em elevação do que a piscina para garantir a 
drenagem completa.
Etapa 4. Se você tiver uma bomba de filtro, insira a rolha nas fixações de entrada e saída, dentro da piscina, e então 
desconecte as mangueiras da bomba de filtro.
Etapa 5. Conecte o conector da válvula de drenagem à saída do dreno girando o conector no sentido horário.
Etapa 6. Abra o plugue de drenagem no interior da piscina e a água começará a escoar imediatamente.
Etapa 7. Desconecte a mangueira e o conector da válvula de drenagem quando terminar.
Etapa 8. Substitua o plugue de drenagem externo no interior da piscina.
Etapa 9. Certifique-se de que o revestimento da piscina esteja completamente seco antes de dobrar a piscina para armaze-
namento de longo prazo. Deixar a piscina exposta ao sol por algumas horas limpará e agilizará o processo de secagem e 
tornará mais fácil dobrar a piscina para armazenamento. (Nunca tente dobrar ou guardar uma piscina que não esteja com-
pletamente seca, pois isso pode levar a uma proliferação de mofo ou acúmulo de mofo durante o tempo em que a piscina 
estiver armazenada.)
Etapa 10. Lembre-se de que o armazenamento adequado fora de temporada é fundamental para proteger seu investimento 
na piscina. (especialmente no inverno) Depois de drenada e seca, sua piscina deve ser cuidadosamente dobrada e em-
brulhada em um pano no chão (se disponível) ou outro material semelhante a uma lona de proteção. A piscina e todos os 
acessórios aplicáveis, como bomba, cobertura, pano no chão, escada, mangueiras, braçadeiras e ferramentas devem ser 
mantidos juntos e armazenados dentro de casa, em um local razoavelmente quente, seco e à prova de intempéries.

Antes de dobrar, é melhor secar todas as peças e a piscina completamente, colocando-
as no piso, deixando-as ao sol por uma hora ou mais. (IMG.1). Em seguida, espalhe um 
pouco de talco em pó para evitar que o vinil grude.

INSTRUÇÕES DE DOBRAGEM

Etapa 1. Dobre os lados da saliência para dentro para obter a forma de retângulo. (IMG.2).
Etapa 2. Dobre cada metade do retângulo para obter uma forma de retângulo menor (IMG.3).
Etapa 3. Dobre cada extremidade para trás. (IMG.4).
Etapa 4. Dobre as pontas restantes para criar um retângulo definitivo (IMG.5).
DICAS 1. Remova o ar de dentro para deixar a piscina dobrada fina e plana durante cada dobra.
DICAS 2. A embalagem original pode ser usada para armazenamento.

IMG.1 IMG.3 IMG.4IMG.2

IMG.5
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PARTE 7 - PISCINA NA TEMPORADA
MANUTENÇÃO E CUIDADOS COM A ÁGUA

Este produto foi projetado para ser usado em piscinas armazenáveis e sazonais. Se você mora em uma área temperada na 
qual a piscina não será usada o ano todo, é FORTEMENTE RECOMENDADO que você drene a piscina, limpe e seque bem 
e guarde-a em uma área protegida para o período fora de temporada. Isso ajudará a prolongar a vida útil de sua piscina e 
evita o desenvolvimento de riscos à segurança enquanto a piscina não estiver em uso. Durante a temporada de uso do kit 
para piscina, o sistema de filtragem (se aplicável) deve ser colocado em serviço todos os dias tempo suficiente para garantir 
pelo menos uma renovação completa do volume de água.

A fim de manter a água da piscina limpa e higiênica durante toda a temporada, siga rigorosamente as 
seguintes diretrizes:

1. O uso adequado e consistente de produtos químicos básicos da piscina é necessário para manter o equilíbrio adequado 
do pH da água da piscina.
Além disso, a aplicação de produtos químicos ajudará a prevenir o crescimento de bactérias ou algas nocivas em sua piscina 
e ajudará sua bomba de filtro a manter sua água cristalina. Os produtos químicos que sua piscina podem exigir, incluindo, 
mas não se limitando a:
1). Cloro tabular, granular ou líquido: Desinfeta a água da piscina e inibe o crescimento de algas.
2). Produtos químicos para ajuste de pH: Eles são usados para corrigir o nível de pH e tornar a água mais ou menos ácida.
3). Algicidas: Esses produtos químicos são formulados para remover algas.
4). “Choque” (superclorador): Elimina certos compostos orgânicos e outras combinações que podem afetar a clareza da 
água.Para obter detalhes específicos sobre o uso de produtos químicos, consulte um revendedor local de produtos para 
piscinas e forneça o volume de água de sua piscina e, se desejar, uma amostra da água de sua piscina. Isso permitirá que 
eles lhe instruam adequadamente sobre: 1) quais produtos químicos comprar, 2) quais quantidades de produtos químicos 
comprar e 3) como usar produtos químicos específicos com segurança e eficácia.

2. Nunca deixe o cloro entrar em contato direto com o revestimento da piscina até que esteja completamente dissolvido. Isso 
significa que o cloro granular ou tabulado é primeiro dissolvido em um balde de água antes de ser aplicado na água da piscina 
e, da mesma forma, o cloro líquido é lentamente e uniformemente derramado na água da piscina em vários locais ao redor 
do perímetro da piscina.
PERIGO: NUNCA adicione água a produtos químicos. EM VEZ DISSO, sempre adicione produtos químicos à água. Além 
disso, nunca misture produtos químicos separados em conjunto, em vez disso, adicione os produtos químico à piscina sepa-
radamente e permita que eles circulem por toda a piscina antes de adicionar tipos de produtos químicos adicionais.

AVISO: Se aplicável, a bomba de filtro incluída em sua piscina é projetada para remover sujeira e outras pequenas 
partículas da água de sua piscina. No entanto, para manter a água da piscina perfeitamente, limpa livre de
algas e protegida de bactérias nocivas, é MUITO IMPORTANTE SE COMPROMETER COM UM REGIME CONSIST-
ENTE DE TRATAMENTO QUÍMICO. Entre em contato com o revendedor local de produtos para piscinas para obter 
orientação sobre o uso seguro e eficaz de cloro, tratamento de choque, algicida e outros produtos químicos se-
melhantes.

AVISO: Para evitar irritações na pele e nos olhos ou até mesmo lesões nos banhistas, nunca adicione produtos 
químicos à piscina enquanto ela estiver ocupada. Nunca adicione qualquer produto químico ou substâncias à sua 
piscina se você não puder verificar a quantidade ou tipo exato a ser adicionado à água. Consulte um revendedor 
de produtos para piscina para obter instruções e diretrizes específicas sobre o uso de produtos químicos em sua 
piscina.

AVISO: É altamente recomendado que os proprietários de piscinas testem frequentemente a água da piscina para 
garantir que o pH e a concentração de cloro na água sejam ideais para um banho seguro e agradável durante toda 
a temporada. Consulte o seu revendedor de produtos para piscinas para encontrar um kit de teste adequado e 
instruções sobre seu uso.

AVISO: O desrespeito às regras de manutenção pode resultar em sérios riscos para a saúde e especialmente para 
as crianças.

PARTE 7 - PISCINA NA TEMPORADA
MANUTENÇÃO E CUIDADOS COM A ÁGUA

3. Recomendamos que você adquira um kit de teste e teste frequentemente a água da sua piscina para se certificar de que o equilí-
brio do seu pH e os níveis de cloro estão ideais. O revendedor local de materiais para piscinas pode fornecer informações sobre a 
compra e o uso de um kit de teste que seja mais adequado às suas necessidades. NOTA: Níveis excessivos de cloro ou baixos níveis 
de pH (ácido) podem danificar o revestimento da piscina, portanto, tome medidas corretivas o mais rápido possível se o teste revelar 
alguma das condições.
As tarefas de remover os detritos maiores de sua piscina e manter o interior do revestimento da piscina limpo são simplificadas 
usando um Kit de manutenção de piscina Prompt Set, que inclui um escumador de folhas e aspirador com a mangueira de jardim. 
Os kits de manutenção são incluídos como um bônus em sistemas de piscinas maiores e também podem ser comprados separada-
mente como um acessório. Entre em contato com o centro de serviço pós-venda local se quiser obter recomendações sobre qualquer 
reparo durante a vida útil do kit de piscina.
4. Se aplicável, verifique o cartucho da bomba do filtro a cada duas semanas (ou com mais frequência durante os períodos de uso 
intenso) para verificar se precisa ser limpo ou substituído. Se o cartucho não estiver mais branco, tente limpá-lo com um jato forte de 
água da mangueira de jardim. Se o cartucho não puder ser limpo dessa maneira, ele deverá ser substituído. Deixar de limpar e/ou 
substituir os cartuchos com frequência afetará a eficácia da bomba do filtro e pode encurtar sua vida útil.
5. Se o seu sistema de piscina inclui uma cobertura, tente mantê-la coberta o tempo todo quando não estiver em uso. Isso ajudará 
a evitar que o vento e outros elementos depositem sujeira e detritos na piscina e também evitará que o excesso de água da chuva 
encha a piscina demais.
6. Lembre sua família e amigos a sempre enxaguar ou lavar qualquer sujeira ou óleo de bronzeamento das mãos, pés e corpo antes 
de entrar na piscina.
7. É necessário monitorar os parafusos e as ferramentas da piscina (por ex., mancha de ferrugem) quando possível.
8. Depois que sua piscina estiver cheia de água para a temporada, observe se ela fica cheia demais devido à água da chuva ou 
transbordamento acidental. Se isso acontecer, é importante drenar ou baldear o excesso de água o mais rápido possível. Se for uma 
piscina de anel inflável, o nível de água nunca deve ser superior à borda inferior do anel inflável.
9. Independentemente dos materiais utilizados na construção da piscina, as superfícies acessíveis devem ser verificadas regular-
mente para evitar lesões.

Instruções de adesivo de reparo
(Pequenos furos e pequenos vazamentos podem ser reparados com o adesivo de reparo incluído)
a) Localize o local do vazamento.
b) Esvazie o ar.
c) Limpe a área ao redor do vazamento e remova toda a água da superfície.
d) Retire o adesivo de reparo, corte-o no formato e tamanho necessários, que deve ser maior que a área do vazamento, coloque o 
adesivo na área do vazamento e pressione com força.
e) Aguarde 30 minutos para a secagem ao ar livre da posição reparada.
Se o dano for muito grande, recomendamos o uso de cola à base de silicone ou borracha para reparos.

Instruções de cola de reparo
1. Localize o local do vazamento.
2. Esvazie (se necessário) e drene completamente
3. Limpe a área ao redor do vazamento e remova toda a água da superfície.
4. Limpe completamente a área ao redor do vazamento. Corte um pedaço de material de reparo em formato redondo, que deve ser 
maior do que a área danificada.
5. Cole (é preciso adquirir o adesivo separadamente) um lado do adesivo de material na área de reparo. Observe que o adesivo de 
material precisa ser aplicado com cola uniformemente.
6. Coloque o adesivo na área danificada e pressione com força. Espere 12 horas para secar. Após o adesivo secar, aplique cola ao 
redor das bordas para uma vedação completa (seque por 4 horas) do armazenamento da piscina.
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PARTE 9 - GARANTIA LIMITADA
Se qualquer um dos componentes tiver sido substituído, danificado ou usado incorretamente pelo consumidor, a garantia cor-
respondente desses componentes é invalidada. Nesta situação, você será informado sobre o custo das peças sobressalentes 
e instruções de processamento.
Se um defeito de fabricação verificável for encontrado durante o período de tempo relevante, concordamos em reparar ou 
substituir, a seu critério, qualquer produto sob garantia, desde que a prova de compra adequada seja apresentada.
Esta garantia limitada não é válida se o produto for usado para fins comerciais ou se o dano for causado por um acidente, 
uma ação de Deus, uso indevido do consumidor, negligência ou abuso, vandalismo, uso impróprio de produtos químicos, 
exposição a condições climáticas extremas ou negligência durante a montagem ou desmontagem.
Nós não podemos ser responsabilizados pelo custo de instalação, mão de obra ou despesas de transporte incorridas devido 
à substituição de peças com defeito. Esta garantia limitada, além disso, não cobre quaisquer alterações do produto não au-
torizadas.

PROBLEMA DESCRIÇÃO CAUSA SOLUÇÃO

A PISCINA 
CHEIA NÃO É 

REDONDA

• A piscina tem formato oval, retan-
gular ou “semelhante a um ovo”.
• A piscina parece inclinar para um 
lado ou a profundidade da água é 
irregular.

•As rugas na parte inferior do reves-
timento não foram adequadamente 
removidas antes do enchimento.
• As paredes laterais não foram dev-
idamente “empurradas para fora” 
quando a piscina foi enchida, fazen-
do com que a circunferência do anel 
superior ficasse fora das paredes 
laterais da piscina.
• A piscina está localizada em terre-
no acidentado ou inclinado.

• Drene a piscina até uma profundi-
dade de água de 1” e, em seguida, 
alise o máximo de rugas possível.
• Drene a piscina até uma profun-
didade de água de 1” e empurre as 
paredes laterais até que estejam 
fora da circunferência do anel supe-
rior.
• Certifique-se de que o solo por 
baixo da piscina é muito plano, 
nivelado e sem montes de solo.

ÁGUA 
COLORIDA

• A água fica azul, marrom ou preta 
quando tratada pela primeira vez 
com cloro.

• O cloro oxida os minerais da água. 
Isso geralmente ocorre com água 
de fontes diferentes.

• Ajuste o pH para o nível recomen-
dado.
• Use o filtro até que a água esteja 
limpa.
• Limpe o cartucho regularmente.

PARTÍCULAS 
SUSPENSAS 

NA ÁGUA
• A água parece “leitosa” ou turva.

• “Água Dura” causada por pH 
elevado.
• A coração está inadequada.
• Detritos estranhos na água.
• Os banhistas não estão limpando 
os pés antes de entrar na piscina.

• Ajuste o pH. Consulte um revend-
edor de suprimentos para piscina 
para saber sobre o tratamento cor-
reto da água.
• Certifique-se do nível de cloro 
adequado.
• Limpe ou substitua o filtro.
• Pulverize a sujeira com uma 
mangueira de alta pressão antes de 
entrar.

NÍVEL 
PERSISTENTE 

DE ÁGUA 
BAIXA

• A piscina parece estar perdendo 
água diariamente.

• Rasgo ou furo no revestimento da 
piscina.
• Rasgo ou furo em uma mangueira 
da bomba do filtro.
• As braçadeiras da mangueira 
estão soltas.
• Evaporação devido a temperaturas 
altas de verão.

• Localize os danos e repare-os 
com o kit de remendo incluído.
• Repare ou substitua as mangue-
iras.
• Aperte todas as braçadeiras da 
mangueira.
• Mantenha a piscina coberta quan-
do não estiver em uso.

ALGAS

• A água tem tonalidade esverdea-
da.
• Manchas verdes, marrons ou pre-
tas aparecem no revestimento da 
piscina.
• O fundo da piscina está escor-
regadia e/ou apresenta um odor 
desagradável.

• As algas estão presentes.

• Aplique o tratamento “de choque” 
(superclorador).Verifique o pH e 
ajuste para um nível apropriado de 
acordo com o revendedor de supri-
mentos para piscina local.
• Aspire ou esfregue levemente o 
revestimento da piscina.
• Teste a água com frequência para 
manter os níveis de cloro adequa-
dos.

A ÁGUA DA 
PISCINA ESTÁ 

FRIA

•  A água não está aquecendo a 
uma temperatura de natação con-
fortável.

•  A piscina foi montada em uma 
área excessivamente sombreada ou 
arborizada.
• O calor está escapando da água 
da piscina.

• Mude a piscina para um local mais 
aberto, onde possa obter exposição 
máxima à luz do sol durante as 
horas de pico da luz.
• Mantenha sua piscina coberta 
sempre que não estiver em uso.

PARTE 8 - SOLUÇÃO DE PROBLEMAS


	RF1-20-GB(V2)
	RF1-20-BP(V2)

